



## **В Новосибирской области направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника милиции**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции одного из линейных отделов внутренних дел, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Установлено, что в мае 2008 года на ст. Чулымская для установления личности и составления протокола об административном правонарушении был доставлен гражданин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудник милиции потребовал от правонарушителя 10 тысяч рублей за неоформление указанных документов, однако в последующем снизил размер суммы до 1 тысячи 500 рублей. Мужчина, в связи с тем, что опаздывал на поезд, был вынужден передать милиционеру деньги.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

01 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519731>